

8岁男孩长“螃蟹手”，三度遭遗弃

医生说他的手完全可以治好 他想治好病，和奶奶一起生活

“奶奶，我吃得不多，以后也可以再少吃点；我还能帮你做家务，你不要把我丢了好不好？”依偎在奶奶身边，子玉小心翼翼地央求。刚满8岁的子玉，每天生活在担忧当中。因为患有先天性的“螃蟹手”，已经先后被家人丢弃了三次。

7月21日，子玉在邻居的帮助下，从衡阳祁东县来到长沙求医，希望能矫正“螃蟹手”，和奶奶一起幸福地生活。

■记者 李琪 实习生 涂晓玲 罗彩娥 罗晶 胡杨

他先后三次被家人丢弃

子玉爸爸在广州打工时认识了妈妈，非婚生育下了一对双胞胎哥哥和子玉。

8年前，子玉生下来后，父母发现他的手指和脚趾都是畸形，左手没有掌骨，四只手指两两相并，就像螃蟹的钳子一样；右手的中指和食指粘连在一起，双脚的脚趾也不同程度的粘连。此时，爸爸妈妈感情开始破裂，决定分手。双胞胎哥哥被送到老家祁东县跟着奶奶生活，而子玉则跟着妈妈继续留在广州。

之后，子玉的妈妈结婚，并在去年再次怀孕。两个月前，妈妈把他从广州带到祁东县，丢在火车站附近的派出所就离开了。在警察的帮助下，子玉被送到奶奶身边。

“我一个人怎样养三个孩子？他爸爸又没钱。”奶奶决定把子玉丢弃。第一次，她把子玉丢在了天桥下，聪明的子玉找到了家；第二次，奶奶把他丢在火车站，子玉碰到一个邻居，邻居又把他还回了奶奶家。

只想和奶奶在一起生活

“我也不想丢了他啊，希望他被别人捡去，过上好日子。”看到孙子央求，奶奶每次也抹眼泪，自责难过。邻居看子玉实在可怜，建议奶奶带他去长沙求医。7月21日，奶奶带着子玉来到长沙，住进星沙年轮骨科医院。

“他很聪明，8岁了还没上过学，哭着想去上学。”奶奶教他数数，教他写名字，子玉一教就会。医院里，子玉给奶奶打水喝，陪她买饭，生怕再次被丢弃。他说，只希望能把病治好，和奶奶一起生活。

孩子的“螃蟹手”完全可以治好

24日上午，医院请了多位专家给子玉会诊。专家表示，子玉的左右手虽然畸形，但是该有的功能都有，只需要解决外形的问题，可以通过手术矫正。

“我们会尽量减免他的医疗费。”院长栗长生告诉记者，经过检查，子玉的心脏、臀肌等也存在一些病症，要想让这个孩子健康起来，还需要更多人的帮助。

如果你也想帮帮这孩子，请拨打本报热线0731-84326110。



南海舰队568舰被命名为“衡阳舰”

本报7月24日讯 我国自主研发的现代化新型导弹护卫舰——568舰，被命名为“衡阳舰”。7月22日，在广东湛江举行的命名大会上，南海舰队副司令员张兆垠少将宣读了命名命令，南海舰队副参谋长张文旦少将颁发命名证书。衡阳市委书记童名谦在大会上表示，今后衡阳就是战舰官兵的第二故乡。

“衡阳舰”是我国自主研发的新型导弹护卫舰，满载排水量4000多吨，最大航速不低于27节，具有较强的反潜、防空、对海作战和信息战、电子战能力。该舰于2008年6月开始在南海舰队服役，曾在亚丁湾护航276天，创造了我国水面作战舰艇10多项纪录。

■通讯员 邹雪峰 记者 朱章安

益阳纪念胡林翼诞辰200周年

本报7月24日讯 今天是晚清名臣胡林翼诞辰200周年纪念日。益阳市当天举行胡林翼夫妻墓园修复一期工程竣工仪式，还成立了胡林翼研究会。

胡林翼是益阳市赫山区泉交河镇人，与曾国藩、左宗棠、彭玉麟并称为晚清中兴四大名臣。特别是倾尽家资兴办“箴言书院”，培养了数以万计的社会精英，箴言思想波及全国。

■记者 胡信锋 通讯员 胡志伟

同升国济傍高校变“大学”？

本报7月24日讯 日前，本报新闻热线接到学生和家長反映，称湘潭有一所名叫同升国济的民办职业技能培训学校，打着高校名义对外招生，自称“具有大专、本科学历教育办学资格”。

同升国济2012年的招生简章称：“同升国济是省教育厅批准备案的具有成人大专、本科学历教育办学资格的学校。”网站称：“湖南工程学院与我合作办学。学生与该院统招本科生

享受同等待遇。”网站“走进同升·校园掠影”一栏挂有十多张照片，均为湖南工程学院的校园照。

同升国济股东刘秀介绍，同升国济除开展职业技能培训，现在还是湖南工程学院的函授站，开展成人学历教育，经过了省教育厅批准备案。

湖南工程学院继续教育学院院长朱星星介绍，他们与同升国济的合作分两部分，即职业技能培训和函授站。高技

能培训是去年4月开始合作，没有文凭。今年4月，学院已发文中止与同升国济的高技能培训合作。“我已经跟他们负责人说了，今年不允许再打着工程学院的旗号招收高技能培训的学生，网上也不能再挂我们学校的内容。”

朱星星介绍，同升国济作为湖南工程学院的函授站，学生必须参加成人高考，考不起的不能发文凭。

■记者 刘晓波

怀化市株洲商会正式成立

本报7月24日讯 7月19日，怀化市株洲商会正式挂牌成立。商会由在怀化发展的株洲籍企业家发起筹备组建，目前商会有86家会员单位，涉及房地产开发、机械制造、化工、汽贸、酒店管理、食品加工、电子通讯、服装批发等多个领域。

■通讯员 段婷婷

35岁变大妈 竟是囊肿暗藏腹中

专家提醒：年轻女性出现提前衰老症状要提防卵巢肿瘤



图为武警湖南省总队医院微创妇科手术现场

同大多数女性一样，35岁的简女士也羡慕别人光洁的肌肤，窈窕的身材，更希望自己能永葆青春。可是，暗淡无光的皮肤、悄然浮现的皱纹，让她和同龄人相比起来要好几岁。当药物再也无法保证月经的准时到达时，她彻底的感到恐慌——难道35岁就要变大妈了？

35岁出现更年期症状

据了解，正常情况下，女性在55岁左右

进入更年期，国内最新调查数据显示，女性更年期症状发作时间已平均提前5年，40岁以下的占了20%。

自从发现月经许久才来一次，而且量很少时，简女士就很担忧。她清楚月经对于女性的重要性，虽然平时每月一次的“折磨”也让她很烦恼，可出现这些异常状况时，她很害怕自己提前衰老，所以一直依靠药物来保证“好朋友”的正常。然而，从今年5月开始，在药物作用下，本该准时到来的月经却不见了踪影。更糟糕的是，她感觉自己越来越奇怪，心里憋着一股火，怎么也发泄不出来，还经常莫名其妙发脾气，连孩子、丈夫都对她退避三舍。这些似乎都符合更年期的症状，陷入恐慌的简女士不得不求助于武警湖南省总队医院。

“祸根”暗藏腹中，阻碍卵巢功能

根据简女士的描述，武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳分析说，更年期症状提

前发作的原因除了来自工作和家庭的双重压力，还有可能是卵巢出现病症，导致卵巢功能障碍。排除前者，简女士很可能是卵巢出现了问题。卵巢的主要功能是分泌雌激素、孕激素和产生卵子，影响月经来潮。同时，雌激素能促进女性生殖器官、第二性征的发育和保持。对于女人来说，可以说卵巢是“生命之源和青春动力”。如果卵巢功能不好，女性会提早进入黄脸婆时期，即衰老来临。

最后的检查结果，让简女士心中不由大惊，她没想到自己的体内竟暗藏“祸根”：双侧卵巢囊肿，大小均有近5cm。据刘主任介绍，一般的卵巢囊肿多为良性肿瘤，对女性不会造成严重的影响，但长期存在或发展成恶性肿瘤，会导致卵巢功能衰退、造成内分泌紊乱，进而可能出现黄褐斑、身心疲惫、体重攀升或锐减、烦躁失眠、皮肤干燥、长斑、月经紊乱等“更年期综合症”，提前衰老。因此，刘主任特别提醒，年轻女性一旦出现不明原因的烦躁易怒、失眠、面部色斑增多、月经紊乱、痛经等症状时，应及时就诊，以确定病因，及早治疗。

微创技术不开腹祛除囊肿，保全卵巢

鉴于卵巢中的囊肿已经严重妨碍到卵巢的正常功能，简女士遵从刘主任的建议，接受了微创手术治疗，轻轻松松就把囊肿摘除了。另外，由于手术不用开腹，身上没有留下一点丑陋的疤痕，让爱美的简女士满心欢喜，直呼神奇！

据刘芳主任介绍，一般情况下，经确认符合微创手术的，患者可以根据囊肿性质的不同，选择超微创腔镜技术和微创导航介入技术进行手术。这两大技术都是目前国际上微创治疗卵巢囊肿的尖端技术，特点在于不开腹、出血少、无痛苦、恢复快、安全性高等，最突出的优点是“不伤卵巢”，一般一次性治愈，可保留卵巢的正常功能。

作为湖南省新农合及省、市、区医保定点单位，武警湖南省总队医院截至目前，已通过微创技术成功祛除各类卵巢肿瘤13000余例，且复发率低，深受广大女性患者的认可。女性朋友如果还有任何疑问，可直接拨打该院24小时健康专线(0731)8888 3318或加官方咨询QQ:800007138向专家进行咨询。

■记者 劲佳 通讯员 李芝